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Guardare è già di per sé un atto creativo, 
affermava Henry Matisse. Ed è proprio “guardare”

la parola chiave di questo catalogo Twils. 
Guardare con attenzione e spontaneità, 

lasciandoci guidare dalle emozioni e dall’istinto. 
Guardare le linee che si rincorrono, i dettagli preziosi, 

l’espressività dei colori, delle forme e della luce.
Guardare significa capire, condividere, amare.

Henry Matisse believed that merely looking 
was a creative act. And “looking” is the key 

word for this Twils catalogue. Looking closely 
and spontaneously, letting ourselves be guided 

by our emotions and instinct. Looking at the 
flowing lines, the bespoke details, the expressive 

nature of the colours, shapes and light.
Looking means understanding, sharing, loving.
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Design:
Ludovica + Roberto Palomba

with Matteo Bollati and Stefano Contini

Il progetto di Sail è basato su un’estetica 
tanto rigorosa nelle proporzioni quanto delicata 

si apre sull’ambiente e sembra disegnato 
con un unico tratto deciso, come una vela 

spiegata che taglia l’orizzonte. 

The concept of the Sail bed combines  
essential proportions with an equally graceful 

opens up into the room and looks as if it has been  

racing across the horizon. 

SAIL
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Name of bed:
Sail h. 25
~
Design:
Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini

Non si può raggiungere l’alba senza
passare dai sentieri della notte. 

One may not reach the dawn
by the path of the night. 
Khalil Gibran
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La testiera di proporzione over, morbidamente 
inarcata e leggermente più ampia del giroletto, 

Sail ha un’indole misurata e composta, sottolineata
dai contorni morbidamente arrotondati del giroletto.

The over-sized headboard which gently arches  
backwards is slightly wider than the bedstead  

the softly rounded edges of the bedstead.
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Name sofa:
Revival
~
Design:
R&D Twils

Name of bed:
Sail h. 15
~
Design:
Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini

Il giroletto basso, sorretto da agili piedini m
etallici,

dona ulteriore slancio alla silhouette già snella di Sail.
Il rivestim

ento in pelle rende più nitidi i contorni

m
akes Sail’s slender silhouette soar even higher.

by the vertical stitching dow
n the m

iddle of the 

and rational. 

I LO
V

E
TH

E SILEN
T H

O
U

R
O

F N
IG

H
T

D
REA

M 1312



Posizionandolo a centro stanza, possiamo
ammirare Sail da qualunque angolazione. 

retta che non lascia presagire la sua curvatura: 
il design gioca con la nostra percezione, ci illude 
e ci sorprende. È l’eterno gioco della seduzione.

the headboard ends with a straight line that gives no 
indication of its slope: the design plays with our 

game of seduction.

1514



La Swinging London, lo stile mod e la pop art, 
i nuovi look colorati e innovativi: succedeva 
nei mitici anni ’60, quando Mary Quant rivoluzionò 
per sempre la moda con la minigonna, espressione 
di una libertà orgogliosamente esibita. I sixties 
hanno conquistato anche Twils: ecco a voi Carnaby.

brightly coloured and innovative looks: these were   
the legendary ’60s when Mary Quant was revolutionising  

Design:
Studio Balutto Associati

CARNABY
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Name of bed:
Carnaby Wood
~
Design:
Studio Balutto Associati

THE BEST FREEDOM IS
BEING YOURSELF
CHANGE

Conformista o ribelle? Formale o eccentrico? 

perché la libertà è un presupposto dello stile.

Conformist or rebel? Formal or eccentric? 

is a style requirement.
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L’avvolgente testiera sembra disegnata 
con un unico tratto curvilineo; l’insieme

è armonioso, rassicurante e solido. Il basso 
giroletto poggia su una cornice in legno 

che corre lungo tutto il perimetro.

been drawn with a single curved line; the overall
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Seduta profonda, cuscinatura soffice, 
schienale avvolgente, sapore garbatamente 
vintage. La poltroncina Desert è fatta 
per essere ammirata, prima, 
e per accoglierci nel suo abbraccio, poi. 

A deep seat, soft cushions, 
enveloping backrest and subtle vintage appeal.
The small Desert armchair is made  
to be admired first and then  
to welcome us into its embrace. 

Name:
Poltrona Desert
Desert armchair
~
Design:
Antonio Fattore
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e generose della testiera, le ricopre 
come una seconda pelle e ne valorizza lo stile.

un letto tanto impeccabile quanto disinvolto.

The upholstery clings to the embracing 
and generous shapes of the headboard  

well-proportioned volumes and the elegant 

Name of bed:
Carnaby h. 18
~
Design:
Studio Balutto Associati
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e dalla m
atericità del rivestim

ento, risultando
più classico o più contem

poraneo in base alla scelta 

per la quasi totale assenza di angoli acuti: 
sarà questo il m

otivo del suo charm
e? 

either classic or contem
porary depending on the  

soft look as it is alm
ost com

pletely devoid of acute 
angles: is this w

hat m
akes it so charm

ing?

La notte è più viva e più ricca 
di colori del giorno.

The night is m
ore alive and m

ore 
richly colored than the day.   
Vincent Van G

ogh
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Name:
Poltrona Desert
Desert armchair
~
Design:
Antonio Fattore

e alla cura di sé stessi. I complementi Twils,
come la poltroncina Desert, sono pensati 
per arredare la vostra piccola oasi di relax.

to furnish your little haven of relaxation.

N
ight is a w

orld lit by itself
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Secondo i dettami dell’International Style, 
la bellezza consiste nel rapporto diretto 

dei materiali adottati e nell’eleganza 
della vista d’insieme. Ora guardate SP2802: 
il rigore geometrico delle linee, l’equilibrio 

delle proporzioni, la sua razionalità. 

beauty lies in the direct relationship between 

of the materials used and the elegance  
of the overall result.  Now look at SP2802: 

proportions and rationality. 

Design:
Silvia Prevedello

SP2802
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Name of bed:
SP2802 Belt Basso h. 16
~
Design:
Silvia Prevedello

3534
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Name:
Poltrona Desert
Desert armchair
~
Design:
Antonio Fattore

e colore. Di angoli inaspettati,
improvvise aperture, sensazioni
e spazi. Spazi per socializzare,
per riposare o per ritrovare sé stessi.
Una poltroncina e un tavolino:
basta poco per arredare con stile 
e personalità. C’è Twils.

rest or become one again.
An armchair and a coffee table:
you don’t need much to furnish your 
room with style and personality. 
Because there’s Twils.

BEAUTY IS A SIGN 
OF INTELLIGENCE.
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Name of bed:
SP2802 Alto h. 16

~
Design:

Silvia Prevedello
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lo spazio. SP2802 è particolarmente adatto 
all’inserimento in camere ampie, dove

esprime al meglio il valore estetico

the space. SP2802 is particularly at home  
in large bedrooms where the aesthetic appeal 

of its shape and lines can be fully appreciated.
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Name:
Pouf Clove
Clove footstool
~
Design:
Silvia Prevedello
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La seduzione è un gioco di sguardi.
Lo stesso vale per la casa e per gli oggetti
con cui scegliamo di arredarla: se sono esclusivi 
e sinceri ne saremo conquistati a prima vista. 
E li sentiremo intimamente nostri.

Seduction is all about sizing someone up.
The same applies to our home and the objects 
we choose to furnish it with: if they are exclusive  
and genuine, it is love at first sight. 
And they will be ours and only ours.
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Design:
Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini

JAMES
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Name of bed:
James h. 25
~
Design:
Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini
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circondati da un’ampia cornice tessile. Un letto 
ideale per il posizionamento in centro stanza, 
dove può essere ammirato da ogni angolazione,
indiscusso protagonista dell’ambiente. 

is the tall headboard divided into four soft sections  
surrounded by a large textile frame. When positioned 

LI
FE

 IS
 A

 S
U

M
 

O
F 

A
LL

 
YO

U
R 

CH
O

IC
ES

52 53



C
arl G

ustav Jung

Name of bed:
James h. 25
~
Design:
Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini
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L’incrocio di cuciture e l’inclinazione della testiera 

imbottiti può essere diverso da quello della struttura, 
creando inediti accostamenti di trame e colori. 

The crossing over stitching and slope of the headboard 
are the key features of this dramatic and comfortable  

bed. The upholstery on the padded sections can 

texture and colour combinations. 
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Il letto Academy è un’icona delle collezioni Twils. 
Nella versione Move, l’angolazione della testiera 

può essere agevolmente regolata in diverse posizioni, 

tratteggia dolcemente la morbidezza dei contorni.

The Academy bed is an icon of the Twils collections. 

can easily be adjusted to different positions for 

run along the soft rounded corners.

Design:
R&D Twils

ACADEMY
PIUMA
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Name of bed:
Academy Piuma Move h. 28

~
Design:

R&D Twils
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Le peculiarità di Academy Piuma vengono 
valorizzate dai tessuti di rivestimento morbidi 
e materici, che ne addolciscono ulteriormente 

di perizia sartoriale, a suo agio sia in ambienti
d’impronta classica che contemporanea.

The personality of Academy Piuma is  

which softens the rounded and unstructured shape   
of the bed even more. An exercise in bespoke 
craftsmanship which is perfectly at home in 
both classic and contemporary rooms.

Niente è sbagliato 
se ti rende felice. 

Nothing is wrong 
if it makes you happy. 
Bob Marley

Scriviamo parole ed esprimiamo concetti,
ma è lo sguardo a raccontarci un letto Twils. 
Lo sguardo rivela il design esclusivo, la perizia 
sartoriale, l’attenzione ai dettagli, la ricerca estetica,
la personalità unica. Non sempre si trovano 
le parole giuste. Per questo esistono gli sguardi.

when we look at a Twils bed that we can appreciate it. 

That is why we have our eyes.
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La casa è la cornice della nostra quotidianità,
l’espressione del nostro sentire, lo spazio

della nostra libertà: ogni scelta racconta chi siamo,
ogni oggetto è un tassello della nostra storia.

Lo sguardo abbraccia lo spazio, corre sui cassetti 
chiusi, sulle porte aperte, sui dettagli di stile.

Our home is witness to our everyday lives,
the expression of our feelings, the space 

where we feel free: every choice we make says 
who we are, every object is a piece of our lives.

Our eyes take in the space, the closed 
drawers, the open doors, the style details.

Name:
Settimanale Tetris

Tetris chest of drawers
~

Design:
Cairoli & Donzelli
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Name of bed:
Academy Piuma h. 28
~
Design:
R&D Twils
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L’imbottitura di Academy è in piuma d’oca, 
per una morbidezza palese già alla vista, poi

La dolce vita? È un letto così.

The goose down padding on the Academy bed  

removed in a couple of simple moves.
What more could you ask for in life? A bed like that.
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Name:
Pouf Clove

Clove footstool
~

Design:
Silvia Prevedello

Name:
Poltrona Colette
Colette armchair

~
Design:

Antonio Fattore
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Ci sono le mode e le tendenze, talvolta

Poi c’è l’eleganza senza tempo, quella
che non ci stanchiamo mai di guardare, 
che sentiamo nostra perché appartiene 

alla memoria collettiva: un patrimonio di tutti.

they even stand the test of time. Then there’s 
timeless elegance which we never tire of looking 

collective memory: something for everyone to enjoy.

Design:
Silvia Prevedello

CELINE
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Name of bed:
Celine h. 28
~
Design:
Silvia Prevedello
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Il suggestivo contorno della testiera di Celine
rilegge in chiave attuale quello dei classici letti 
nobiliari. Uno stile evocativo e signorile,
di stampo neoromantico, sottolineato dal dettaglio 

Tutt’intorno, la musica del silenzio. 

The pretty shape of the headboard on Celine 
is a modern take on the classical aristocratic  
bed. This evocative and noble style has 
neoromantic overtones and is enhanced by the  
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Name:
Poltrona Kondi Mini
Kondi Mini armchair
~
Design:
R&D Twils

Con i complementi si può valorizzare
e rendere funzionale una zona dell’ambiente

altrimenti di secondo piano. Guardate 
la poltroncina Kondi, l’alto profilo della seduta 

e l’avvolgente schienale, anch’esso imbottito: 
forme familiari, quasi un dejà vu. 

Accessories allow us to draw attention to spaces 
that would otherwise fade into the background

and make them more functional.
Look at the Kondi armchair with its high seat and welcoming

backrest which is also padded: the shapes are familiar,
almost like déjà vu. 
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Name of bed:
Celine con gonna
~
Design:
Silvia Prevedello

Nelle proporzioni e nell’estetica, il letto 
Celine esprime un’eleganza senza tempo, 
che possiamo sottolineare con tessuti preziosi 
e operati tono su tono. La doppia ribattitura 

The proportions and aesthetic of the Celine 
bed convey a timeless elegance which can be 

fabrics. The double top stitching of the seams  
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Design:
Ludovica + Roberto Palomba

with Matteo Bollati and Stefano Contini

DE-LIGHT 8786



Name of bed:
De-Light h. 25
~
Design:
Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini
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e intenso. Un design fatto di linee tracciate 

di stile. L’unicità delle sue forme viene 

rivestito con lo stesso tessuto del giroletto. 

shapes are elegantly complemented   

upholstered in the same fabric as the bedstead. 
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Name of bed:
De-Light h. 15

~
Design:

Ludovica + Roberto Palomba
with Matteo Bollati and Stefano Contini

Proporzioni generose, sottolineate dalla testiera 
oversize, una grande parentesi che oltrepassa 

a vista, in corrispondenza della leggera angolazione

parenthesis protruding from the sides of the 

The front has large visible horizontal stitching 

makes it dynamic.
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Il giroletto h. 15 valorizza l’eleganza della silhouette. 

i letti Twils, anche De-light è particolarmente adatto
al posizionamento libero. Con la scelta degli accessori 
e del tessuto di rivestimento ne mettiamo a punto 
la personalità, espressione del gusto individuale. 

The h. 15 bedstead accentuates the elegance of the 

makes a statement wherever it is placed in the room. 
The personality of the bed comes to life with the choice 

personal taste. 

TO LIVE IS TO THINK
REALLY
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Il design gioca con la geometria e con gli equilibri,

dalla sua consueta immobilità, prestandosi a essere 
creativamente composto. La testiera diventa 

personalised solutions. Beds are no longer  

The headboard becomes a textured background that 

Design:
Silvia Prevedello
 Studio Viganò

R&D Twils

BOISERIE
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Name of bed:
Boiserie Marlene Soft

Sommier Academy Piuma h. 28
~

Design:
Silvia Prevedello

R&D Twils
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La Boiserie Marlene è un sistema modulare 
di pannelli imbottiti che possiamo rivestire in tessuto 

o pelle, per comporre una testiera a parete 
personalizzata. Si possono alternare elementi 

rivestiti in tessuto a elementi rivestiti in pelle, lisci 
o capitonné, creando materiche texture, 

per innumerevoli possibilità di composizione. 

Boiserie Marlene is a modular system of 
padded panels which can be upholstered in 

own personalised wall-mounted headboard. 
Panels upholstered in fabric can be alternated 
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.
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Name:
Settimanale Tetris
Tetris chest of drawers
~
Design:
Cairoli & Donzelli

I contenitori Tetris fanno parte di un sistema 
modulare in MDF laccato lucido oppure opaco. 
La geometrica razionalità della forma consente 
di creare infinite combinazioni: dal comodino, 
al comò, al settimanale fino alla composizione 

libera. Per complementi funzionali e belli 
da guardare, che possiamo comporre e scomporre

a piacere, configurandoli in base allo spazio.

The Tetris drawer units, are a modular system in MDF,
hightgloss or matt laquered.

The endless combinations, thanks to the geometrical shape,
allows you to create a chest of drawer office composition

as well as a free composition depending
of the available space.
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Name of bed:
Boiserie Marlene
Sommier Max 3Lati h. 28
~
Design:
Silvia Prevedello
R&D Twils
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sono disponibili in due diverse misure. 
La mensolina rivestita in pelle è un accessorio 

essere adattati all’inserimento di interruttori 
e prese di corrente, per i punti luce e per 
collegare i nostri inseparabili dispositivi.

Our panels are available in two different sizes  
to make your composition more varied. 

The shelf covered in leather is a sophisticated 
and practical accessory and the panels can  

be adapted to incorporate switches and   
sockets for lights and to connect our inseparable devices.
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La testiera creata con i pannelli della boiserie
è completata dai sommier. In queste pagine 

ne proponiamo due: Academy Piuma, d’aspetto
soffice e informale, e il sommier Max, più rigoroso

e minimal. Anche da questa scelta dipenderà
l’estetica finale del progetto, la sua attitudine
a essere lo specchio del vostro intimo sentire.

The headboard created with the wall panels 
is completed by a sommier. Here are two  

suggestions: Academy Piuma, with its soft and 
informal look, and the Max sommier with its 

more essential and minimal lines. Your choice 
of bed will influence the end result and its 

ability to reflect your innermost feelings.

113112



Name of bed:
Boiserie Set

Sommier BoxSpring h. 22
~

Design:
Studio Viganò

R&D Twils                

Con i pannelli modulari della boiserie SET 

grazie a una componibilità semplice e razionale, 

E grazie al ricchissimo campionario tessile Twils
ogni composizione avrà un’impronta unica.

modularity and different sized elements. 

every composition is guaranteed to be unique.
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In questa composizione, alla boiserie Set

dall’esclusivo sistema Box Spring, basato 
sull’uso di molle insacchettate per un sostegno 

with two sommier beds which offer maximum comfort
thanks to the exclusive Box Spring system with 
pocketed springs which ensures body weight is 

and effective effect.
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La parete può essere com
pletata con m

ensole, 
tasche portaoggetti e punti luce; elem

enti
sem

plici da integrare grazie a un sistem
a 

di aggancio appositam
ente concepito. La parete 

può essere com
pletata da un som

m
ier m

atrim
oniale 

o singolo, da un sistem
a di sedute, da due letti gem

elli. 
Solo il program

m
a SET perm

ette tanta versatilità. 

pockets for belongings and lights; elem
ents

designed hooking system
. And the overall 

effect is com
pleted w

ith a double or single 

La vita è troppo breve per passarla
a vivere il sogno di qualcun altro.
 Life is too short to be w

orking 
for som

eone else’s dream
. 
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Name:
Poltrona Colette
Colette armchair

~
Design:

Antonio Fattore

È 
pi

ut
to

st
o 

un
 m

od
o 

pe
r c

om
pr

en
de

rla
.

Fa
nt

as
y 

is
 h

ar
dl

y 
an

 e
sc

ap
e 

fro
m

 re
al

ity
. 

di dettagli e alternative. Siamo noi a renderla 

Poltroncina Colette: complemento di stile. 

The Colette armchair: a stylish accessory. 121120



Design:
R&D Twils

oversize, una materica quinta a parete 
alla quale possiamo accostare tutti i sommier 
proposti nel catalogo Twils. A volte è bello 
pensare in grande, nella vita e nel design. 

a textured wall-mounted backdrop that can be 
paired with all the sommier beds in the Twils 
catalogue. Sometimes you have to think big 
in life and design.

Design:
R&D Twils

oversize, una mat
alla quale possiam
proposti nel catalo
pensare in grande

a textured wall-m
paired with all the
catalogue. Someti
in life and design.

BOISERIE OSCAR
CAPITONNÉ
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Name of bed:
Boiserie Oscar Capitonné

Sommier Max h. 14
~

Design:
R&D Twils
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Il sommier può essere collocato al centro

oppure essere posizionato asimmetricamente, 

dalla libera disposizione dei complementi. 
In entrambi i casi si otterranno singolari 
prospettive, suggestive allo sguardo.  

The sommier bed can be positioned in the centre 

or asymmetrically. Make up your own  

wherever you want. Both versions will produce 
unique results and make a great visual impact.  
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Tutto ciò che possiamo immaginare

Filtrate dal gusto, dalla conoscenza,
dall’abitudine e dall’interpretazione.

Guardiamo oltre il velo: ecco Ludwig.

Pablo Picasso said everything we can 
imagine is real. Reality is made up of both 

this is Ludwig.

Design:
R&D Twils

LUDWIG 129128



LEARN THE RULES
FREEDOM

Un’evocativa borchiatura tono su tono
decora l’intero perimetro dell’alta testiera 

che esprime al meglio tutta la sua forza 
gentile nei rivestimenti in morbida pelle.

The tall headboard on Ludwig is 
decorated all the way round with 
suggestive tone-on-tone studding: 
a beautifully crafted detail which 
conveys all its gentle strength  
in soft leather upholstery. 

Name of bed:
Ludwig h. 28
~
Design:
R&D Twils
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Name:
Settimanale Tetris
Tetris chest of drawers
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Pouf Condé
Condé footstool
~
Design:
Silvia Prevedello

Allo sguardo piace l’alternanza

tra colori primari e tinte complementari,

L’armonia è un accordo di contrasti.

Our eyes love alternating between 

clashing geometrical shapes. Harmony 
is an amalgamation of contrasts. 
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Design:
R&D Twils

La lavorazione capitonné dell’alta 
testiera, eseguita con grande perizia 

sartoriale, è un dettaglio signorile 

e inaspettatamente contemporanea.

The exquisitely crafted button tufting  

that has an amazing dramatic effect.
The harmony of the volumes and the 

and unexpectedly contemporary bed.

CHOCOLAT
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Name of bed:
Chocolat h. 28
~
Design:
R&D Twils
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variabile e cangiante a seconda del punto
d’osservazione. Chocolat domina l’ambiente 
che l’accoglie, silente e protettivo, 

that changes and shimmers depending on the
angle you look at it from. Chocolat dominates the 

elegantly formal and timeless.
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Name: 
Panchetta Oscar 

Oscar bench
~

Design:
R&D Twils

La collezione Twils comprende numerosi 
complementi pensati per rendere ogni ambiente 

Design esclusivo, materiali di pregio, cura 
dei dettagli: il valore aggiunto che ritroviamo 
nella panchetta Oscar, accessorio di stile.

The Twils collection includes numerous 
accessories designed to make the room  

IMAGINATION 
WILL GET 

YOU EVERYWHERE
FLY
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Guardate Tommy in ogni dettaglio,

generose, temperate da proporzioni 
impeccabili e impreziosite da dettagli 

decorative style and generous shapes 
which are complemented by impeccable  
proportions and embellished with beautiful  

a highly sophisticated touch.

Design:
R&D Twils

TOMMY
CAPITONNÉ
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Nell’arredamento si può scegliere di aderire 

alle contaminazioni e alle nuove tendenze. 
Tommy si amalgama versatilmente 
sia agli ambienti di stampo classico 
sia a quelli d’impronta essenziale e minimal, 
nei quali spicca con piacevole contrasto.

combinations and new trends. Tommy is 
highly versatile and blends in perfectly  
with both classic interiors and more essential 

Name of bed:
Tommy Capitonné h. 28
~
Design:
R&D Twils
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è un tratto distintivo, che impreziosisce 

Due rollò in tono rappresentano un’ulteriore 
segnatura di stile, per un design incline

alla memoria e orientato all’innovazione.

The sophisticated button tufting draws the  

Two matching roll cushions add even more 

tradition and innovation.

DO NOT DREAM OF THE FUTURE, 
CONCENTRATE THE MIND 

ON THE PRESENT MOMENT
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Name:
Poltrona Carnaby
Carnaby armchair
~
Design:
R&D Twils

CHANGE IS THE LAW 
OF LIFE

ma di renderlo possibile. 

but to enable it. 
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Max Capitonné è un classico delle collezioni 
Twils. Negli anni sono cambiate le mode 

e si sono avvicendati gli stili, ma lui è rimasto 

la sintesi della nostra ricerca stilistica.
Guardandolo ne intuirete il motivo.

Max Capitonné is a classic in the Twils collections. 

our research into style.

Design:
R&D Twils

MAX CAPITONNÉ 153152



Name of bed:
Max Capitonné Alto h. 28
~
Design:
R&D Twils
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Alla ricerca di nuove connessioni 
ed equilibri, a volte il design rilegge 

Agile e contemporanea, la panchetta 
Maurice è ricca di dettagli evocativi.

When seeking out new connections  

the past based on the present. 

bench is packed with stunning details.

La vita non è trovare sé stessi. 
La vita è creare sé stessi. 

Life is about creating yourself. 
George Bernard Shaw

Name:
Panchetta Maurice
Maurice bench
~
Design:
R&D Twils
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Giroletto h.28 e testiera capitonné
più bassa. Un diverso equilibrio 

Razionale, elegante, concreto.

A h.28 bedstead and a lower
capitonnè headboard.
This inverted balance between the
elements gives Max its own 
individual personality.

Name of bed:
Max Capitonné Basso h. 28
~
Design:
R&D Twils
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L’alto giroletto ha una spiccata valenza 
estetica e anche funzionale: può infatti 

accogliere un ampio e capiente box 
contenitore, dove custodire coperte, 

cuscini, piumoni, biancheria e tutto quello 
che è comodo avere a disposizione. 

Più spazio per le cose, più comfort per te.

The high bedstead has a strong aesthetic and 
functional appeal because it can be  
fitted with a large, spacious storage  

container where you can keep covers, 
cushions, quilts, bed linen and everything 

you need to hand. 
More room for your things, more comfort for you.

Non è mai troppo tardi per essere 
ciò che avresti voluto essere. 

what you might have been. 
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Arredare con stile va oltre

l’incidenza della luce, i colori.
È qualcosa di intimo che costruiamo
noi, giorno per giorno.

Stylish furnishing goes beyond the 

build day after day.

L’eleganza deriva dalla giusta com
binazione 

di suscitare em
ozione e sorpresa.

generate em
otions and surprise.

Name:
Pouf Rotondo

Round footstool
~

Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Oscar
Oscar bench
~
Design:
R&D Twils
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Name of bed:
Max Capitonné Basso h. 14
~
Design:
R&D Twils

Il giroletto h.14, agile e contem
poraneo, 

è in arm
onia con la testiera im

preziosita 
dalla lavorazione capitonné.

G
li alti e snelli piedini m

etallici sottolineano 
la percezione di com

plessiva leggerezza.
L’estetica è basata sull’arm

onia.

The sleek and contem
porary h.14 bedstead  

is the perfect m
atch for the headboard  

the overall feeling of lightness.
The end result is truly harm

onious.

La sem
plicità è la nota dom

inante 
di tutta la vera eleganza. 

Sim
plicity is the keynote 
of all true elegance.  
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Se come noi amate lo stile, il design, 

è un grande laboratorio creativo, 
che mette a vostra disposizione
i tessuti, la biancheria e i complementi
per comporre un letto che sarà diretta
espressione della vostra personalità.

Twils is a great creative laboratory 

and accessories for you to choose from 
to create a bed that expresses your personality.

Max è un modello poliedrico, anche 

puoi scegliere l’altezza del giroletto, il tessuto 
di rivestimento, la linea dei piedini, 
la biancheria e gli accessori che lo completano, 
esprimendo uno stile sempre personale
e unico. Crea anche tu il tuo Max.

style. Create your very own Max.

THE SECRET OF HAPPINESS 
IS FREEDOM
JUST DO IT
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Con il giroletto h.14 e la testiera liscia, 

che esprimono un’impronta giovane 

da qualunque tipologia di rivestimento
si scelga per cucirgli addosso l’abito ideale.

Max’s restrained volumes and slender shapes  

This harmony is reiterated by the upholstery 
you choose to create its own ideal “suit”.

Design:
R&D Twils

MAX
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Name of bed:
Max h. 14
~
Design:
R&D Twils

Una testiera, un giroletto, agili
piedini di sostegno. Sono questi 
i componenti di ogni letto tessile 
di gusto attuale. Ma l’equilibrio 

e l’armonia dei contorni rendono
Max unico e inimitabile.

feet. These are the elements of all 
contemporary upholstered beds. But 

lines make Max unique and inimitable.
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per mettere a punto uno stile compiuto 
e personale, abbiamo avuto un’intuizione: Max. 
Un modello che ha attraversato indenne 
i periodici cambiamenti del gusto e delle mode, 

When we were searching for a new design  

an intuition: Max. 
This model has weathered ever-changing 
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Poltroncine, panche, contenitori, 
tavolini: Twils propone una vasta gamma 

di complementi per un ambiente notte 
più accogliente e funzionale. Come 
la poltroncina Ramses, una sintesi

della nostra filosofia di stile.

Armchairs, benches, containers, 
coffee tables: Twils has a wide range 
of accessories to make the bedroom  

more cosy and functional. Like the  
Ramses armchair which embodies 

our style philosophy.

Name:
Poltrona Ramses
Ramses armchair
~
Design:
ADD Angelo Dall’Aglio
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potete scegliere l’altezza del giroletto 
e della testiera, il tessuto di rivestimento,
i piedini e gli accessori. Guardando

Create your very own Max bed
by choosing the height of the bedstead  

feet and accessories. When you see the end 

ma spesso con le soluzioni più semplici si risolvono 

but we can often resolve complex problems  

Name of bed:
Max h. 22
~
Design:
R&D Twils
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Lo stile è l’immagine della personalità,
la combinazione delle caratteristiche 
che ci rendono unici. Max non è un letto,

destinato a non passare mai di moda.

that combination of characteristics  
which make us unique. Max is not a bed

destined never to go out of fashion.

Name of bed:
Max Alto h. 28
~
Design:
R&D Twils
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Name:
Poltrona Carnaby
Carnaby armchair
~
Design:
R&D Twils
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il modello che completa la gamma Max. 
Sul materasso invascato poggiano i cilindri
poggiatesta, retti da solidi supporti metallici.
È un letto ideale per il posizionamento libero,

The original headboard with its two padded  

and are held in place by solid metal supports.

Design:
R&D Twils

MAX ROLLÒ
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Name of bed:
Max Rollò h. 28

~
Design:

R&D Twils
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L’alto giroletto tessile poggia su piedini
metallici squadrati, in acciaio
come i supporti della testiera. Ogni dettaglio

The high fabric bedstead sits on square  

decorative element with strong contemporary 
overtones which are softened or accentuated 
depending on the upholstery chosen.
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Tra i complementi d’arredo, 

nell’arredamento. Comodi come poggiatutto 
o come seduta, decorano e colorano 

Twils li propone in un’ampia gamma

are the most versatile to place in the 
room. They provide an additional surface 

or an extra seat and add a colourful 
decorative note to the room with their 

essential shape. 

shapes and sizes.

Name:
Pouf Soft Rotondo

Round Soft Footstool
~

Design:
R&D Twils
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Name of bed:
Max Rollò h. 22
~
Design:
R&D Twils

Nella versione con giroletto h.22
Max Rollò è sorretto da piedini
cilindrici che ne sottolineano lo stile.
Un letto tanto minimal quanto espressivo,
di gusto internazionale, dedicato 
a chi predilige la linearità geometrica

Max Rollò sits on cylindrical feet which 
underline its innate style.

for those who love geometrical lines but still
want maximum comfort.

EVERYTHING HAS BEAUTY
YOU
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Name:
Poltrona Carnaby 
Carnaby armchair

~
Design:

R&D Twils

Il concetto di bellezza è in parte soggettivo, 
in parte legato a canoni dettati dall’ambiente 

dalla cultura, dai tempi. Alcuni filosofi affermano
che non esiste un’estetica universale, 

altri dichiarano che la bellezza è ovunque.
Non ci resta che guardare, cercando la bellezza

dove riteniamo più probabile trovarla.

The concept of beauty is partly subjective 
and partly dictated by the canons by our society, 

culture and times. Some philosophers claim there is 
no universal aesthetic, others say beauty can be 

found everywhere.
All we can do is look around us, seeking out beauty 

where we believe it is most likely to be found.
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ha ispirato Drop, un letto da guardare
sotto ogni prospettiva, lentamente.

The drop shape has an innate charm 

Design:
Studio Viganò

DROP
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LOVE THE LIFE 
YOU LIVE. 
LIVE THE LIFE 
YOU LOVE.
sembra disegnato tracciando decise 

ripresa dallo schienale imbottito 
che prosegue nella base del giroletto.

looks as if it has been drawn with rigorous  

it surprises us with the sinuous shape of the 

the padded backrest which continues
into the bedstead.

Name of bed:
Drop h. 20
~
Design:
Studio Viganò
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Drop è caratterizzato dal susseguirsi 
di tratti retti e curvilinei, più o meno dominanti

a seconda dell’angolo d’osservazione. 
È reso esclusivo dall’armonia delle proporzioni 

e dalla spontanea sensazione di morbidezza

Drop is a combination of straight and 
curved lines which dominate depending 

on the angle you see them from. 
What makes it so special are its harmonious 
proportions and the spontaneous feeling of 

Name of bed:
Drop h. 20
~
Design:
Studio Viganò
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tinto, che grazie a un’eccellente opera 
di ebanisteria inganna la nostra percezione 

una trama tessile. La sapiente lavorazione 
del legno crea suggestivi giochi d’ombra.

stands out thanks to its smart contrasting piping. 
A stained ash headboard emerges from it 

fabric. The exquisitely crafted wood creates  
magical light and shadow effects.

Design:
Meneghello e Paolelli Associati

NATURAL
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Name of bed:
Natural h. 25
~
Design:
Meneghello e Paolelli Associati
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Da sempre ci interroghiamo 
su cosa sia la realtà, dandoci risposte 
che mutano nel tempo. 
Ma oltre a quella tangibile e materiale, 
c’è la realtà dei sogni e dei pensieri.

Throughout time we’ve asked ourselves  

that change over time. 

there is also the reality of dreams and thoughts.
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Name:
Panchetta Legend
Legend bench
~
Design:
Cairoli & Donzelli
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e sottile, e sembra semplicemente appoggiata 

di gusto minimal, disegnato con tratto leggero. 
L’omonima panchetta ne richiama lo stile.

Design:
Cairoli & Donzelli

LEGEND
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Name of bed:
Legend h. 7
~
Design:
Cairoli & Donzelli
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borsa da portare a mano, ha ispirato 
la testiera di Pochette. Un pratico e morbido 
contenitore, dove riporre un cuscino in più, 

un plaid, un libro e tutto ciò che si vuole 
a portata di mano. Di giorno e di notte.

The Pochette headboard is inspired by  

a book and anything else you want to keep close.
Day and night.

Design:
Cairoli & Donzelli

POCHETTE 225224



L’elegante lavorazione trapuntata del rivestim
ento, 

che copre interam
ente la struttura com

presi i piedini, 

Name of bed:
Pochette h. 5
~
Design:
Cairoli & Donzelli

227226



i contorni di Pochette. L’accuratezza della lavorazione 

come la testiera in pelle trapuntata che rimarca 
il carattere stylish di questo modello esclusivo.

The leather upholstery gives Pochette more 

such as the padded leather headboard which accentuates 
the stylish character of this exclusive model.

Name of bed:
Pochette h. 5
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Colors speak 
all languages.

229228



Seducente, perché ci attrae al primo sguardo.  
Sorprendente, per il design intramontabile.

èS. è concepito per essere, non per apparire.
Proporzioni inedite, leggerezza intrinseca e spiccata 

Surprising with its timeless design.

personality: epitome of the Twils philosophy.
Design:

R&D Twils

èS.

231230



Name of bed:
èS. h. 25
~
Design:
R&D Twils

232 233
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Name of bed:
èS. h. 10
~
Design:
R&D Twils

N
on è m

ai troppo tardi per essere ciò 
che avresti voluto essere: èS. 

w
hat you m

ight have been: èS.   236 237
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FURNISHING ACCESSORIES240



Name:
Pouf Quadrato 
Square footstool
~
Size:
40x40 h.40 - 50x50 h.40 -60x60 h.40
50x90 h.40 - 90x90 h.40
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Quadrato con taglio vivo
Square footstool with raw edges  
~
Size:
40x40 h.40 - 50x50 h.40 - 60x60 h.40
50x90 h.40 - 90x90 h.40
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Soft Quadrato
Square Soft footstool
~
Size:
60x60 h.40 - 70x70 h.40
90x90 h.40
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Soft Rotondo
Round Soft footstool
~
Size:
Ø 60 h.40 - Ø 70 h.40
Ø 85 h.40
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Clove Decor
Clove Decor footstool
~
Size:
Ø 65 h.40 - Ø 80 h.40
Ø 100 h.40
~
Design:
Silvia Prevedello

Name:
Pouf Clove
Clove footstool
~
Size:
Ø 65 h.40 - Ø 80 h.40
Ø 100 h.40
~
Design:
Silvia Prevedello

Name:
Pouf Rotondo
Round footstool
~
Size:
Ø 40 h.40 - Ø 50 h.40 - Ø 60 h.40
Ø 70 h.40 - Ø 90 h.40
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Nesos
Nesos footstool
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Modem
Modem footstool
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Seipersei
Seipersei footstool
~
Size:

~
Design:
Baldessari & Baldessari

243242



Name:
Pouf Condé
Condé footstool
~
Design:
Silvia Prevedello

Name:
Pouf Albert
Albert footstool
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Adam
Adam footstool
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Adam
Adam bench
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Luise
Luise bench
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Loulou
Loulou bench
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Carmen
Carmen bench
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Oscar
Oscar bench
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Legend
Legend bench
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Materasso trapuntato
Quilted mattress
~
Size:
60x60 h.15 - 60x120 h.15
80x190 h.15 - 90x200 h.15
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Maurice
Maurice bench
~
Design:
R&D Twils

245244
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Name:
Sedia Cocò
Cocò chair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Sedia Sally
Sally chair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Sedia Sally o Cocò con gonna lunga
Sally or Cocò chair with long valance
~
Information:
Realizzabile solo con tessuto di lino
Only available in linen fabric
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Ramses
Ramses armchair
~
Design:
ADD Angelo Dall’Aglio

Name:
Pouf Coffer
Coffer footstool
~
Size:
45x45 h.42
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Contenitore
Storage footstool
~
Size:
40x40 h.45 - 50x50 h.45 
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Coffer
Coffer bench
~
Size:
90x45 h.42
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta  Contenitore
Storage bench
~
Size:
100x50 h.45
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Coffer
Coffer bench
~
Size:
135x45 h.47 
~
Design:
R&D Twils

Name:
Pouf Coffer Capitonné
Coffer Capitonné footstool
~
Size:
45x45 h.46 
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Coffer Capitonné
Coffer Capitonné bench
~
Size:
90x45 h.46
~
Design:
R&D Twils

Name:
Panchetta Coffer Capitonné
Coffer Capitonné bench
~
Size:
135x45 h.46
~
Design:
R&D Twils

247246



Name:
Poltrona Revival Mini
Revival Mini armchair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Charme Mini
Charme Mini armchair
~
Design:
Studio Thesia Progetti

Name:
Poltrona Lucas
Lucas armchair
~
Size:
75x76 h.75
~
Design:
R&D Twils

Name:
Divano Lucas
Lucas sofà
~
Size:
130x76 h.75
~
Design:
R&D Twils

Name:
Divano Lucas
Lucas sofà
~
Size:
170x76 h.75
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Grand Hotel
Grand Hotel armchair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Tea
Tea armchair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Carnaby
Carnaby armchair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Colette
Colette armchair
~
Design:
Antonio Fattore

Name:
Poltrona Deseret
Desert armchair
~
Design:
Antonio Fattore

Name:
Poltrona Kondi
Kondi armchair
~
Design:
R&D Twils

Name:
Poltrona Kondi Mini
Kondi Mini armchair
~
Design:
R&D Twils

249248



Name:
Tavolino Condé
Condé table
~
Size:
Ø60 h.40
~
Design:
Silvia Prevedello

Name:
Tavolino Condé
Condé table
~
Size:
Ø80 h.46
~
Design:
Silvia Prevedello

Name:
Tavolino Set
Set table
~
Size:
60x40 h.40 - 86x40 h.40
~
Design:
Studio Viganò

Name:
Servetto Condé
Condé side table
~
Design:
Silvia Prevedello

Name:
Libreria Set
Set bookcase
~
Size:
96x96 s.33
~
Design:
Studio Viganò

Name:
Ripiano Libreria Set
Set shelf for bookcase
~
Size:

Name:
Libreria Set Piccola
Set little bookcase
~
Size:
33x33 h.64 - 64x33 h.33
~
Design:
Studio Viganò

Name:
Tavolino Simplit
Simplit table
~
Size:
Ø45 h.45 - Ø60 h.45
~
Design:
Bottino & Tinti

Name:
Tavolino Simplit
Simplit table
~
Size:
Ø45 h.55 - Ø60 h.55
~
Design:
Bottino & Tinti

Name:
Tavolino Simplit
Simplit table
~
Size:
Ø45 h.72 - Ø60 h.72
Ø90 h.72
~
Design:
Bottino & Tinti 251250



Name:
Comodino Tetris
Tetris nightstands
~
Size:
55x43 h.25
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Comodino Tetris
Tetris nightstands
~
Size:
55x43 h.51
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Comodino Tetris
Tetris nightstands
~
Size:
85x43 h.25
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Comò Tetris
Tetris chest of drawers
~
Size:

~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Comodino Tetris
Tetris nightstands
~
Size:
55x43 h.41
~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Settimanale Tetris
Tetris chest of drawers
~
Size:

~
Design:
Cairoli & Donzelli

Name:
Comodino Tetris
Tetris nightstands
~
Size:
85x43 h.48
~
Design:
Cairoli & Donzelli

253252
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Sail h. 25
~
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Sail h. 15
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Carnaby Wood
~
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SP2802 Belt Basso h. 16
~
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1 Letto Sail matrimoniale 180x200 cm Art. C71/002 Cat. Must 
 Giroletto h. 25 
 Piede PIE2PV
1 Completo copripiumino Art. B66/014 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera Art. C71/002 Cat. Must
 e bordo rivestito da 90 cm 
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m² Art. 969/097 Cat. Must 
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/097 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/010 Cat. K

1 Double bed Sail 180x200 cm
 Bedframe h. 25 
 Legs PIE2PV
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Roll cushion with zip and piping 90 cm
 
1 Padded throw 180x140 cm 120 gr/m² 
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching

1 Doppelbett Sail 180x200 cm 
 Rahmen h. 25 
 Fuß PIE2PV
1 Bettbezug-Set für Doppelbett  180 cm

2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 90 cm 
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht

1 Lit Sail double 180x200 cm 
 Cadre h. 25 
 Pieds PIE2PV
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charnière bord revêtu 90 cm

1 Couette 180x140 cm 120 gr/m² 
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée

1 Cama Sail 180x200 cm
 Aro de cama h. 25 
 Pata PIE2PV
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90 cm
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada

1 Letto Sail matrimoniale180x200 cm Art. D67/001 Cat. Luxury 
 Giroletto h. 15 
 Piede PIE69Z
1 Completo copripiumino Art. B66/009 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera Art. D67/001 Cat. Luxury
 e bordo rivestito da 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. C10/012 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D71/001 Cat. Luxury
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D66/001 Cat. E

1 Double bed Sail 180x200 cm 
 Bedframe h. 15 
 Legs PIE69Z
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Roll cushion with zip and piping 90 cm 

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching

1 Doppelbett Sail  180x200 cm 
 Rahmen h. 15 
 Fuß PIE69Z
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 90 cm 
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1 Lit Sail double 180x200 cm 
 Cadre h. 15 
 Pieds PIE69Z
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charnière bord revêtu 90 cm 

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1 Cama Sail 180x200 cm
 Aro de cama h. 15 
 Pata PIE69Z
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90 cm 
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada

1 Letto Carnaby Wood Art. D73/006 Cat. Luxur
 matrimoniale 180x200 cm
 Pedana legno Col. Frassino Tinto
1 Completo copripiumino Art. D69/001 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera Art. D73/006 Cat. Luxury
 e bordo rivestito da 85 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. D44/010 Cat. D
1 Cuscino 60x60 cm con cucitura pinzata Art. C10/020 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D74/001 Cat. K

1 Double bed Carnaby Wood 180x200 cm

 Wooden frame
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Roll cushion with zip and piping 85 cm

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 60x60 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching

1 Carnaby Wood Doppelbett  180x200 cm

 Holzrahmen
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm 

2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 85 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Kissen 60x60 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht

1 Lit Carnaby Wood double 180x200 cm

 Cadre en bois
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charnière bord revêtu 85 cm

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 60x60 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée

1 Cama Carnaby Wood 180x200 cm

 Marco en madera
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 85 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 60x60 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada

1 Letto Carnaby matrimoniale 180x200 cm Art. C10/011 Cat. K 
 Giroletto h. 18
 Piede PIE52V 
1 Completo copripiumino Art. B66/014 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera Art. C10/011 Cat. K
 e bordo rivestito da 85 cm
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²     Art. C10/015 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/009 Cat. K
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. C10/011 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm mod. B Art. 969/053 Cat. Must
1 Poltrona Desert Art. 969/019 Cat. Must

1 Double bed Carnaby 180x200 cm
 Bedframe h. 18
 Legs PIE52V
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Roll cushion with zip and piping 85 cm

1 Padded throw 180x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm mod. B
1  Cushion 70x40 cm mod. B
1 Desert armchair

1 Carnaby Doppelbett  180x200 cm  
 Rahmen h. 18
 Fuß PIE52V
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 85 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mod.B
1 Kissen 70x40 cm mod.B
1 Sessel Desert

1 Lit Carnaby double 180x200 cm
 Cadre h. 18
 Pieds PIE52V
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charnière bord revêtu 85 cm

1 Couette 180x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 cm mod.B
1 Coussin 70x40 cm mod.B
1 Fauteuil Desert

1 Cama Carnaby 180x200 cm
 Aro de cama h. 18
 Pata PIE52V
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 85 cm
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm mod. B
1 Cojín 70x40 cm mod. B
1 Sillón Desert

1 Letto SP2802 Belt Basso Art. D61/001 Cat. K
 matrimoniale 180x200 cm
 Cinghie Art. 906/001 Cat. E
 Giroletto h. 16                                                              
 Piede PIESQH
1 Completo copripiumino Art. B66/001 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. D61/004 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/011 Cat. K
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. D61/001 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/002 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm mod. B Art. D76/001 Cat. K  
1 Poltrona Desert Art. D45/011 Cat. K

1 Double bed SP2802 Belt Basso 180x200 cm

 Bedframe h. 16
 Legs PIESQH

1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm mod. B
1 Desert armchair

1 SP2802 Belt Basso Doppelbett  180x200 cm 

 Rahmen h. 16
 Fuß PIESQH

1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mod.B
1 Sessel Desert

1 Lit SP2802 Belt Basso double 180x200 cm

 Cadre h. 16
 Pieds PIESQH

1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 cm mod.B  
1 Fauteuil Desert

1 Cama SP2802 Belt Basso 180x200 cm

 Aro de cama  h. 16
 Pata PIESQH

1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm mod. B 
1 Sillón Desert
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SP2802 Alto h. 16
~
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James h. 25
~
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James h.25
~
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James h. 25
~
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Academy Piuma Move h. 28
~
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1 Letto SP2802 Alto matrimoniale 180x200 cm Art. 843/006 Cat. Luxury
 cuscini testiera Art. D74/001 Cat. K
 Giroletto h. 16                                                              
 Piede PIESP180D
1 Completo copripiumino Art. B66/001 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. 843/006 Cat. Luxury
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²       Art. D44/028 Cat. D
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. D61/004 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D74/001 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. 969/038 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. 969/026 Cat. Must
1 Pouf Clove Ø80 cm Art. D45/011 Cat. K

1 Double bed SP2802 Alto 180x200 cm
 Headboard cushions
 Bedframe h. 16                                                              
 Legs PIESP180D
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Clove footstool  Ø80 cm

1 SP2802 Alto Doppelbett  180x200 cm
 Bettkissen
 Rahmen h. 16                                                              
 Fuß PIESP180D
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Kissenrollen mit Reißverschluss 90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Pouf Clove Ø80 cm

1 Lit SP2802 Alto double 180x200 cm
 Coussins Têtière
 Cadre h. 16
 Pieds PIESP180D
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charnière  90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Pouf Clove Ø80 cm

1 Cama SP2802 Alto 180x200 cm
 Cojínes cabecero
 Aro de cama h. 16
 Pata PIESP180D
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Pouf Clove Ø80 cm

1  Letto James matrimoniale180x200 cm Art. D73/003 Cat. Luxury 
   Giroletto h. 25
  Piede  PIE2PV
1  Completo copripiumino Art. 991/046 Cat. Y   
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. C10/012 Cat. K      
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/012 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/016 Cat. K
1 Pouf Condè Art. 969/035 Cat. Must

1  Double bed James 180x200 cm 
   Bedframe h. 25
  Legs PIE2PV
1  Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Condé footstool

1  James Doppelbett 180x200 cm 
   Rahmen h. 25
  Fuß  PIE2PV
1  Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²      
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Pouf Condè

1  Lit James double180x200 cm 
   Cadre h. 25
  Pieds  PIE2PV
1  Parure housse de couette double 180 cm  

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Pouf Condè

1  Cama James 180x200 cm 
   Aro de cama h. 25
  Pata PIE2PV
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Pouf Condè

1  Letto James  matrimoniale180x200 cm Art. D73/003 Cat. Luxury
    pannelli testiera Art. A64/006 Cat. Must   
    Giroletto h. 25
    Piede  PIE2PV
1  Completo copripiumino Art. 991/046 Cat. Y     
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 180x140 cm 250 gr/m² Art. 969/097 Cat. Must    
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/035 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/022 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D60/002 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/016 Cat. K

1  Double bed James 180x200 cm
    Headboard panels 
    Bedframe h. 25
    Legs PIE2PV
1  Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 180x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching

1  James  Doppelbett 180x200 cm
    Rück-Paneelen   
    Rahmen h. 25
    Fuß  PIE2PV
1  Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm  

1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 250 gr/m²    
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht 
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht

1  Lit James  double180x200 cm
    Panneaux
    Cadre h. 25
    Pieds  PIE2PV
1  Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 180x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée 
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée

1  Cama James 180x200 cm
    Paneles 
    Aro de cama h. 25
    Pata PIE2PV
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm 
1 Piumotto 180x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada

1  Letto James  matrimoniale180x200 cm Art. D08/001 Cat. K
    Giroletto h. 25 
    Piede  PIE2PV
1  Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z    
  matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 180x140 cm 250 gr/m² Art. 969/033 Cat. Must
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. D67/001 Cat. Luxury
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D72/001 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D74/001 Cat. K

1  Double bed James 180x200 cm
    Bedframe h. 25 
    Legs PIE2PV
1  Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 180x140 cm 250 gr/m²
2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching

1  James Doppelbett 180x200 cm
    Rahmen h. 25 
    Fuß  PIE2PV
1  Bettbezug-Set für Doppelbett  180 cm  

1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 250 gr/m²  
2 Kissenrollen mit Reißverschluss 90 cm
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht

1  Lit James  double180x200 cm
    Cadre h. 25 
    Pieds  PIE2PV
1  Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 180x140 cm 250 gr/m²  
2 Rollò avec charnière  90 cm
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée

1  Cama James 180x200 cm
    Aro de cama h. 25 
    Pata PIE2PV
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm 
1 Piumotto 180x140 cm 250 gr/m² 
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada

1  Letto Academy Piuma Move Art.D45/001 Cat. K
 matrimoniale 180x200 cm
 Giroletto h. 28
 Piede PIE2PM
1  Completo copripiumino Art. 991/044 Cat. Y
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò Soft con cerniera Art. D45/001 Cat. K
 e cucitura pinzata da 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/080 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/010 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D45/001 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/012 Cat. K

1  Double bed Academy Piuma Move
 180x200 cm
 Bedframe h. 28
 Legs PIE2PM
1  Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Soft roll cushion with zip
 and gathered stitching 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching

1  Academy Piuma Move  Doppelbett
 180x200 cm
 Rahmen h. 28
 Fuß PIE2PM                                                                 
1  Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Soft Kissenrollen mit Reißverschluss
 und offener Naht90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1  Lit Academy Piuma Move double
 180x200 cm
 Cadre h. 28
 Pieds PIE2PM
1  Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò soft avec charniére
 et couture froncée 90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1  Cama Academy Piuma Move
 180x200 cm
 Aro de cama h. 28
 Pata PIE2PM
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico Soft con cremallera
 y costura grapada 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
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1  Letto Academy Piuma   Art. A64/029 Cat. Must 
 matrimoniale 180x200 cm
 Giroletto h. 28
    Piede PIE2PV                                                              
1 Completo copripiumino Art. 991/046 Cat. Y
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò Soft con cerniera Art. 969/035 Cat. Must
 e cucitura pinzata da 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/053 Cat. Must   
2 Cuscini 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D45/020 Cat. K
1 Pouf Condè Art. 969/035 Cat. Must

1  Double bed Academy Piuma 180x200 cm 

 Bedframe h. 28
    Legs PIE2PV                                                                 
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Soft roll cushion with zip
 and gathered stitching 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Condé footstool

1  Academy Piuma  Doppelbett  180x200 cm 

 Rahmen h. 28
    Fuß PIE2PV                                                                
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Soft Kissenrollen mit Reißverschluss
 und offener Naht90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²  
2 Kissen 70x40 mit offener Naht
1 Pouf Condè

1  Lit Academy Piuma  double 180x200 cm 

 Cadre h. 28
    Pieds PIE2PV
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò soft avec charniére
 et couture froncée 90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²  
2 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Pouf Con

1  Cama Academy Piuma 180x200 cm 

 Aro de cama h. 28
    Pata PIE2PV
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico Soft con cremallera
 y costura grapada 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Pouf Condè

1 Letto Celine  matrimoniale 180x200 cm Art. A64/016 Cat. Must
 Giroletto h. 28 
 Piede PIE2PA    
1 Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Coprifedera con bordo rivestito Art. A64/016 Cat. Must
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m² Art. D45/011 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D60/001 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D45/011 Cat. K

1 Double bed Celine 180x200 cm
 Bedframe h. 28
 Legs PIE2PA 
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2 Pillow case cover with gathered stitching
1 Padded throw 180x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching

1 Celine  Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen h. 28   
 Fuß PIE2PA 
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Kopfkissenbezug mit Keder
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1 Lit Celine  double 180x200 cm
 Cadre h. 28
 Pieds PIE2PA
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Housse de taie avec bord revêtu
1 Couette 180x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1 Cama Celine 180x200 cm
 Aro de cama h. 28
 Pata PIE2PA
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Funda de almohada con borde revestido
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada

1 Letto Celine matrimoniale 180x200  cm Art. A64/016 Cat. Must
 Pannello centrale Art. D45/011 Cat. K
 Giroletto con gonna
1 Completo copripiumino Art. B66/001 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2  Rollò Soft con cerniera Art. A64/016 Cat. Must
 e cucitura pinzata da 90 cm
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata  Art. C10/022 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm mod. B     Art. C10/009 Cat. K
 Bordo rivestito Art. C10/003 Cat. K
1 Cuscino70x40 con cucitura pinzata    Art. D45/011 Cat. K
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m² Art. D45/011 Cat. K
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/080 Cat. Must

1 Double bed Celine 180x200 cm
 Central panel
 Bedframe with valance
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2  Soft roll cushion with zip
 and gathered stitching 90 cm
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm mod. B
 Piped edge
1 Cushion70x40 with gathered stitching
1 Padded throw 180x140 cm 120 gr/m²
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²

1 Letto Celine Doppelbett  180x200  cm
 Zentrales Paneel
 Rahmen mit Volant
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2  Soft Kissenrollen mit Reissverschluss
 und offener Naht 90 cm
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht 
1 Kissen 70x40 cm mod.B
 Keder
1 Kissen70x40 mit offener Naht
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m²
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²

1 Lit Celine double 180x200  cm
 Panneau central
 Cadre avec volant
1 Parure housse de couette double 180 cm

2  Rollò soft avec charniére
 et couture froncée 90 cm
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 cm mod.B
 Bord revêtu
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Couette 180x140 cm 120 gr/m²
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²

1 Cama Celine 180x200 cm
 Panel central
 Aro de cama con faldón
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2  Cojín cilíndrico Soft
 con cremallera y costura grapada 90 cm
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm mod. B
 Borde revestido
1 Cojín 70x40 con costura grapada
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²

1 Letto Celine matrimoniale 180x200 cm Art. A64/001 Cat. Must
 Giroletto con gonna
1 Completo copripiumino Art. B66/009 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2  Rollò con cerniera da 85 cm Art. A64/001 Cat. Must
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. A64/024 Cat. Must
2 Cuscino 50x50 cm mod. L     Art. A64/001 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/002 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm mod. B   Art. C10/010 Cat. K
 Bordo rivestito Art. C10/006 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D63/002 Cat. Must
2 Poltrone Kondi Mini Art. D61/001 Cat. K
 Piedi Bianchi  

1 Double bed Celine 180x200 cm
 Bedframe with valance
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

2  Roll cushion with zip 85 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cushion 50x50 cm mod. L
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm mod. B
 Piped edge 
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
2 Kondi Mini armchair
 White legs  

1 Celine Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen mit Volant
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2  Kissenrollen mit Reissverschluss 85 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
2 Kissen 50x50 cm mod. L
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
 Keder
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
2 Sessel Kondi Mini
 Weiß e Fuße 

1 Lit Celine double 180x200 cm
 Cadre avec volant
1 Parure housse de couette double 180 cm

2  Rollò avec charnière  85 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
2 Coussin 50x50 cm mod. L
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 cm mod. B
 Bord revêtu
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
2 Fauteuil Kondi Mini
 Pieds Blanc

1 Cama Celine 180x200 cm
 Aro de cama  con faldón
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2  Cojín cilíndrico con cremallera 85 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cojín 50x50 cm mod. L
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm mod. B
 Borde revestido
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
2 Sillón Kondi Mini
 Patas color blanco  

1  Letto De-Light matrimoniale180x200 cm Art. C10/020 Cat. K
   Fascia testiera Art. D73/005 Cat. Luxury
 Giroletto h. 25 Art. D73/005 Cat. Luxury                       
   Piede  PIE38V 
1 Completo copripiumino Art. B66/009 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2  Rollò con cerniera Art. D73/006 Cat. Luxury
 e bordo rivestito da 90 cm
1  Cuscino 60x60 cm mod. B Art. 969/019 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D63/002 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm  mod. B Art. C10/009 Cat. K
 Bordo rivestito Art. C10/003 Cat. K                  
1  Panchetta Oscar 50x150 cm Art. C10/020 Cat. K
 Piede PIESRH

1  Double bed De-Light 180x200 cm
   Headboard band
 Bedframe h. 25
   Legs PIE38V 
1 Duvet cover set for double bed 180 cm
  
2  Roll cushion with zip and piping 90 cm

1  Cushion 60x60 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm mod. B
 Piped edge
1  Oscar bench 50x150 cm
 Legs PIESRH

1  De-Light Doppelbett 180x200 cm
   Kopfseiten Ausführung
 Rahmen h. 25                  
   Fuß  PIE38V 
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm 

2  Kissenrolle mit Reißverschluss und Keder 90 cm   
                                                   
1  Kissen 60x60 cm mod. B  
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht     
1 Kissen 70x40 cm  mod. B
 Keder            
1  Bank Oscar 50x150 cm
 Fuß PIESRH

1  Lit De-Light double180x200 cm
   Côte tête de lit
 Cadre h. 25
   Pieds  PIE38V
1 Parure housse de couette double 180 cm

2  Rollò avec charnière bord revêtu 90 cm

1  Coussin 60x60 cm mod. B    
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 cm  mod. B
 Bord revêtu
1  Banquette Oscar 50x150 cm
 Pieds PIESRH

1  Cama De-Light 180x200 cm
   Banda de cabecero lateral
 Aro de cama h. 25
   Pata PIE38V 
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm    
2  Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90 cm
1  Cojín 60x60 cm mod. B  
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm mod. B
 Borde revestido
1  Banqueta Oscar 50x150 cm
 Pata PIESRH
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1 Letto De-Light matrimoniale  180x200 cm Art. C74/002 Cat. K
 Giroletto h. 15
 Piede  PIE69Z 
1 Completo copripiumino Art. B66//011 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. C74/002 Cat. K
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²  Art. D60/001 Cat. K                                                
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/016 Cat. Must      
1 Cuscino 60x60 cm con cucitura pinzata Art. A64/010 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/016 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. A64/010 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. C10/018 Cat. K
2 Poltrone Colette Art. 969/016 Cat. Must

1 Double bed De-Light 180x200 cm
 Bedframe h. 15
 Legs PIE69Z 
1 Duvet cover set for double bed 180 cm 

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 180x140 cm 120 gr/m²
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 60x60 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching 
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm mod. B
2 Colette armchairs

1 De-Light Doppelbett   180x200 cm
 Rahmen h. 15
 Fuß  PIE69Z 
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm     
 
2 Kissenrollen mit Reissverschluss 90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m²
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 60x60 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mod.B
2 Sessel Colette

1 Lit De-Light double  180x200 cm
 Cadre h. 15
 Pieds  PIE69Z 
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charnière 90 cm
1 Couette 180x140 cm 120 gr/m²
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²   
1 Coussin 60x60 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 cm mod.B
2 Fauteuil Colette

1 Cama De-Light 180x200 cm
 Aro de cama h. 15
 Pata PIE69Z 
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm  
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Cojín 60x60 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm mod. B
2 Sillón Colette
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12 Pannelli Boiserie Marlene Soft 97,5x38 cm Art. C10/023 Cat. K
1 Letto Academy Piuma Sommier Art. C10/023 Cat. K
 matrimoniale 180x200 cm
 Giroletto h28 
 Piede PIE16V
2 Rollò Soft con cerniera Art. C10/023 Cat. K
 e cucitura pinzata da 90 cm
1 Completo copripiumino matrimoniale 180 cm Art. B66/016 Cat. Z
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. B66/016 Cat. Z
2 Federe con bordo rivestito Art. B66/016 Cat. Z         
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/098 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. D74/001 Cat. K

12 Boiserie Marlene Soft panels 97,5x38 cm
1 Double bed Academy Piuma Sommier
 180x200 cm
 Bedframe h. 28 
 Legs PIE16V
2 Soft roll cushion with zip
 and gathered stitching 90 cm
1 Duvet cover set for double bed 180 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
2 Pillow case with piped edge
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching

12 Wandpaneele Marlene Soft 97,5x38 cm
1 Academy Piuma Sommier Doppelbett
 180x200 cm
 Rahmen h28 
 Fuß PIE16V
2 Soft Kissenrollen mit Reißverschluss
 und offener Naht90 cm
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
2 Kopfkissenbezug mit Keder   
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht

12 Panneaux Boiserie Marlene Soft 97,5x38 cm
1 Lit Academy Piuma Sommier double
 180x200 cm
 Cadre h28 
 Pieds PIE16V
2 Rollò soft avec charnière
 et couture froncée 90 cm
1 Parure housse de couette double 180 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
2 Tail avec bord revêtu    
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée

12 Paneles Boiserie Marlene Soft 97,5x38 cm
1 Cama Academy Piuma Sommier
 180x200 cm
 Aro de cama  h28 
 Pata PIE16V
2 Cojín cilíndrico Soft con cremallera
 y costura grapada 90 cm
1 Conjunto de funda nórdica para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
2 Funda de almohada con borde revestido
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada38
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38
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Boiserie Marlene
Sommier Max 3Lati h. 28

~
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2 Pannelli Boiserie Marlene 65x38 cm Art. D73/006 Cat. Luxury
2 Pannelli Boiserie Marlene Art. D73/006 Cat. Luxury
 Capitonné 65x38 cm
2 Pannelli Boiserie Marlene Art. D73/006 Cat. Luxury
 Capitonné 97,5x38 cm
4 Pannelli Boiserie Marlene 97,5 x 38 cm Art. D73/006 Cat. Luxury
2 Pannelli Boiserie Marlene Art. D73/006 Cat. Luxury
 con scatola elettrica 65x38 cm
2 Mensole Marlene 65 cm Art. D73/006 Cat. Luxury  
1 Letto Max Sommier 3 Lati Art. D73/006 Cat. Luxury  
 matrimoniale180x200 cm
 Giroletto  h. 28 chiodato
 Piede PIE2DV
2 Rollò con cerniera Art. D73/006 Cat. Luxury
 e bordo rivestito da 90 cm
1 Copriletto liscio matrimoniale 180 cm Art. A64/015 Cat. Must
1 Completo copripiumino Art. 991/021 Cat. Y
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²       Art. 969/053 Cat. Must
2 Cuscino 60x60 cm con cucitura pinzata     Art. C10/020 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm mod. B   Art. C10/009 Cat. K
 Bordo rivestito Art. C10/003 Cat. K                       
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D63/001 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/011 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm mod. B Art. 969/053 Cat. Must

2 Boiserie Marlene panels 65x38 cm
2 Boiserie Marlene Capitonné
 panels 65x38 cm
2 Boiserie Marlene Capitonné
 panels 97,5x38 cm
4 Boiserie Marlene panels 97,5 x 38 cm
2 Boiserie Marlene panels with
 flush mounting box 65x38 cm
2 Marlene shelf 65 cm
1 Double bed Max Sommier 3Sides 
 180x200 cm 
 Bedframe h. 28 
 Legs PIE2DV
2 Roll cushion
 with zip and piping 90 cm
1 Bedspread for double bed 180 cm
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cushion 60x60 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm mod. B
 Piped edge
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm mod. B

2 Wandpaneele Marlene 65x38 cm
2 Wandpaneele Marlene Capitonné
 65x38 cm 
2 Wandpaneele Marlene Capitonné
 97,5x38 cm 
4 Wandpaneele Marlene 97,5 x 38 cm
2 Wandpaneele Marlene mit
 Steckdose 65x38 cm
2 Ablage Marlene 65 cm
1 Max Sommier 3Seiten
 Doppelbett 180x200 cm  
 Rahmen  h. 28 
 Fuß PIE2DV
2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 90 cm
1 Tagesdecke für Doppelbett  180 cm
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm 
                     
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
2 Kissen 60x60 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mod.B
 Keder                    
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mod.B

2 Panneaux Boiserie Marlene 65x38 cm
2 Panneaux Boiserie Marlene Capitonné
 65x38 cm 
2 Panneaux Boiserie Marlene Capitonné
 97,5x38 cm 
4 Panneaux Boiserie Marlene 97,5 x 38 cm
2 Panneaux Boiserie Marlene
 avec boite électrique 65x38 cm
2 Étagère Marlene 65 cm
1 Lit Max Sommier 3Lati
 double180x200 cm  
 Cadre  h. 28 
 Pieds PIE2DV
2 Rollò avec charnière
 bord revêtu90 cm
1 Dessus de lit double 180 cm
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
2 Coussin 60x60 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 cm mod.B
 Bord revêtu
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 cm mod.B

2 Paneles Boiserie Marlene 65x38 cm
2 Paneles Boiserie Marlene Capitonné
 65x38 cm 
2 Paneles Boiserie Marlene Capitonné
 97,5x38 cm 
4 Paneles Boiserie Marlene 97,5 x 38 cm
2 Paneles Boiserie Marlene
 con caja de empotrar 65x38 cm
2 Repisas Marlene 65 cm
1 Cama Max Sommier 3 Lados
 180x200 cm
 Aro de cama h. 28 
 Pata PIE2DV
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90 cm
1 Cubrecama para cama doble 180 cm
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cojín 60x60 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm mod. B
 Borde revestido
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm mod. B

Boiserie Set 
Sommier BoxSpring h. 22

~
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2 Pannelli Boiserie Set 100x17 cm Art. D41/001 Cat. K
4 Pannelli Boiserie Set 200x35 Art. 843/008 Cat. Luxury
3 Pannelli Boiserie Set 100x35 Art. D41/001 Cat. K
1 Mensola Set 56x35 cm Art. 27N060035004                                                                    
1 Lampada Led  Art. 31QTLM  
2 Letti Sommier BoxSpring 90x200 cm Art. D41/001 Cat. K
 Rivestimento unico 
 Piede PIE20T
2 Rollò con cerniera Art. 843/006 Cat. Luxury
 e bordo rivestito da 90 cm
1 Completo copripiumino Art. B66/012 Cat. Z 
   matrimoniale 180 cm                  
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. D45/011 Cat. K
1 Copriletto Liscio matrimoniale 180x200 cm Art. A64/015 Cat. Must
1 Cuscino 60x60 cm mod. B Art. D75/001 Cat.  K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/010 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/011 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C10/010 Cat.K
 Bordo rivestito Art. C10/006 Cat. K                       
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. D75/001 Cat. K

2 Boiserie Set panel 100x17 cm
4 Boiserie Set panel 200x35
3 Boiserie Set panel 100x35
1 Set shelf 56x35 cm
1 Led lamp
2 Sommier BoxSpring 90x200 cm
 Unique cover  
 Legs PIE20T
2 Roll cushion
 with zip and piping 90 cm
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Bedspread for double bed 180x200 cm
1 Cushion 60x60 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cush on 50x50 cm mod. B
 Piped edge
1 Cushion 50x30 cm mod. B

2 Wandpaneele Set 100x17 cm
4 Wandpaneele Set 200x35
3 Wandpaneele Set 100x35
1 Ablage Set 56x35 cm                                                                
1 Led  Beleuchtung
2 Sommier BoxSpring 90x200 cm
 Mit Einzel Bezug
 Fuß PIE20T
2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 90 cm
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Tagesdecke Doppelbett  180x200 cm
1 Kissen 60x60 cm mod. B
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mod. B
 Mit Keder                       
1 Kissen 50x30 cm mod.B

2 Panneaux Boiserie Set 100x17 cm
4 Panneaux Boiserie Set 200x35
3 Panneaux Boiserie Set 100x35
1 Étagère Set 56x35 cm
1 Lumière Led
2 Sommier BoxSpring 90x200 cm
 Housse unique 
 Pieds PIE20T
2 Rollò avec charnière
 bord revêtu90 cm
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Dessus de lit double 180x200 cm
1 Coussin 60x60 cm mod. B
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 cm mod. B
 Bord revêtu
1 Coussin 50x30 cm mod.B

2 Paneles Boiserie Set 100x17 cm
4 Paneles Boiserie Set 200x35
3 Paneles Boiserie Set 100x35
1 Rèpisa Set 56x35 cm
1 Lampara Led
2 Cama Sommier BoxSpring 90x200 cm
 Revestimiento único 
 Pata PIE20T
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90 cm
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cubrecama por cama doble 180x200
1 Cojín 60x60 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm mod. B
 Borde revestido
1 Cojín 50x30 cm mod. B
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Boiserie Oscar Capitonné 
Sommier Max h. 14 

~
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1 Boiserie Oscar Capitonné 325 cm Art. D73/001 Cat. Luxury 
1 Letto Max Sommier 180x200 cm Art. D73/001 Cat. Luxury
 Giroletto h. 14 chiodato
 Piede PIE6LE
1 Completo copripiumino Art. B66/005 Cat. Z 
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. D73/001 Cat. Luxury                                                       
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/016 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/015 Cat. K
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D60/002 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm mod. B Art. 969/053 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/016 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. 969/019 Cat. Must
 Bordo rivestito Art. 969/016 Cat. Must
1 Poltrona Desert Art. C10/016 Cat. K

1 Boiserie Oscar Capitonné 325 cm
1 Double bed Max Sommier 180x200 cm
 Bedframe h. 14
 Legs PIE6LE
1 Duvet cover set for double bed 180 cm 

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm mod. B
1 Cushion 50x50 with gathered stitching
1 Cushion 50x30 mod. B
 Piped edge
1 Desert armchair

1 Boiserie Oscar Capitonné 325 cm 
1 Max Sommier 180x200 cm
 Rahmen h. 14 
 Fuß PIE6LE
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm
 
2 Kissenrollen mit Reißverschluss 90 cm                                                     
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mod.B
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 mod. B
 Mit Keder
1 Sessel Desert

1 Boiserie Oscar Capitonné 325 cm 
1 Lit Max Sommier 180x200 cm
 Cadre h. 14 
 Pieds PIE6LE
1 Parure housse de couette double 180 cm
 
2 Rollò avec charnière  90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 cm mod.B
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 mod. B
 Bord revêtu
1 Fauteuil Desert

1 Boiserie Oscar Capitonné 325 cm 
1 Cama Max Sommier 180x200 cm
 Aro de cama h. 14 chiodato
 Pata PIE6LE
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm 
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm mod. B
1 Cojín 50x50 costura grapada
1 Cojín 50x30 mod. B
 Borde revestido
1 Sillón Desert

1  Letto Ludwig matrimoniale 180x200 cm Art. D73/004 Cat. Luxury                                                 
 Giroletto h. 28 chiodato         
 Piede PIE26I                                                          
1 Completo copripiumino Art. B66/017 Cat. Z  
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. D73/004 Cat. Luxury
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. C10/018 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/015 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. 969/024 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/012 Cat. K

1  Double bed Ludwig 180x200 cm
 Bedframe h. 28         
 Legs PIE26I                                                           
1 Duvet cover set for double bed 180 cm  

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching

1  Ludwig Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen h. 28         
 Fuß PIE26I
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Kissenrollen mit Reißverschluss 90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1  Lit Ludwig double 180x200 cm
 Cadre h. 28
 Pieds PIE26I
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charniére 90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1  Cama Ludwig 180x200 cm
 Aro de cama h. 28
 Pata PIE26I
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada

1  Letto Chocolat matrimoniale  180x200 cm Art. 969/097 Cat. Must 
   Giroletto h. 28
   Piede  PIE20V 
1  Completo copripiumino Art. C77/002 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2  Rollò con cerniera Art. 969/097 Cat. Must
 e bordo rivestito da 90
1  Piumotto 180x140 cm 120 gr/m² Art. C10/023 Cat. K 
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/053 Cat. Must 
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C10/012 Cat. K   
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/015 Cat. K
1  Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/015 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D60/002 Cat. K

1  Double bed Chocolat 180x200 cm 
   Bedframe h. 28
   Legs PIE20V 
1  Duvet cover set for double bed 180 cm

2  Roll cushion with zip and piping 90

1  Padded throw 180x140 cm 120 gr/m² 
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1  Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching

1  Chocolat Doppelbett   180x200 cm 
   Rahmen h. 28
   Fuß  PIE20V 
1  Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm
   
2  Kissenrolle mit Reißverschluss und Keder 90

1  Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m² 
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1  Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1  Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1  Lit Chocolat double 180x200 cm 
   Cadre h. 28
   Pieds  PIE20V
1  Parure housse de couette double 180 cm  

2  Rollò avec charnière bord revêtu90

1  Couette 180x140 cm 120 gr/m² 
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Coussin 50x50 cm mod. B
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1  Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1  Cama Chocolat 180x200 cm 
   Aro de cama h. 28
   Pata PIE20V 
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2  Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90
1  Piumotto 180x140 cm 120 gr/m² 
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1  Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada

1 Letto Tommy Capitonné Art. D73/006 Cat. Luxury    
 matrimoniale 180x200 cm                                          
 Giroletto h. 28           
 Piede PIE28V                                                          
1 Completo lenzuola Art. 990/001 Cat. Y  
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera Art. D73/006 Cat. Luxury                
 e bordo rivestito da 90                               
1 Piumotto 230x140 cm cm 120 gr/m² Art. C10/002 Cat. K
2 Cuscini 50x50 cm mod. B Art. D75/002 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/008 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/002 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K

1 Double bed Tommy Capitonné 180x200 cm

 Bedframe h. 28
 Legs PIE28V
1 Bed linen set for double bed 180 cm

2 Roll cushion with zip and piping 90

1 Padded throw 230x140 cm cm 120 gr/m²
2 Cuscini 50x50 cm mod. B
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching 

1 Tommy Capitonné Doppelbett  180x200 cm

 Rahmen h. 28
 Fuß PIE28V
1 Bettlaken-Set für Doppelbett  180 cm

2 Kissenrolle mit Reißverschluss und Keder 90

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm cm 120 gr/m² 
2 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1 Lit Tommy Capitonné double 180x200 cm

 Cadre h. 28
 Pieds PIE28V
1 Parure drap double 180 cm

2 Rollò avec charnière bord revêtu90

1 Couette 230x140 cm cm 120 gr/m²
2 Coussin 50x50 cm mod. B
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1 Cama Tommy Capitonné 180x200 cm

 Aro de cama h. 28
 Pata PIE28V
1 Juego de sabanas
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90
1 Piumotto 230x140 cm cm 120 gr/m²
2 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada

1 Letto Max Capitonné Alto Art. 832/001 Cat. E
 matrimoniale 180x200 cm  
 Giroletto h. 28 chiodato            
 Piede PIE26D
1 Completo copripiumino Art. B66/001 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm 
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. 832/001 Cat. E
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m² Art. C10/002 Cat. K
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. B66/001 Cat. Z 
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. D74/001 Cat. K 
2 Cuscini 60x60 cm mod. B Art. C10/002 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. C10/002 Cat. K
1 Panchetta Maurice  con Rollò Art. D61/002 Cat. K
 Piede PIESRH
1 Poltrona Revival Mini Art. C10/002 Cat. K

1 Double bed Max Capitonné Alto 180x200 cm 
 
 Bedframe h. 28            
 Legs PIE26D
1 Duvet cover set for double bed 180 

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 180x140 cm 120 gr/m²
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching 
2 Cushion 60x60 cm mod. B
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Maurice bench with roll cushion
 Legs PIESRH
1 Revival armchair Mini

1 Max Capitonné Alto Doppelbett  180x200 cm
 
 Rahmen h. 28
 Fuß PIE26D
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm 

2 Kissenrollen mit Reißverschluss cm 90
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 120 gr/m²
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht 
2 Kissen 60x60 cm Mod.B 
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Bank Maurice  Mit Rollenkissen
 Fuß PIESRH
1 Sessel Revival Mini

1 Lit Max Capitonné Alto double 180x200 cm 

 Cadre h. 28
 Pieds PIE26D
1 Parure housse de couette double 180 cm 

2 Rollò avec charnière 90 cm
1 Couette 180x140 cm 120 gr/m²
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Coussin 50x50 a/couture froncée 
2 Coussin 60x60 cm mod. B
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Banquette Maurice avec Rollò
 Pieds PIESRH
1 Fauteuil Revival Mini

1 Cama Max Capitonné Alto 180x200 cm 
 
 Aro de cama h. 28
 Pata PIE26D
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm 
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 180x140 cm 120 gr/m²
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² 
1 Cojín 50x50 cm costura grapada 
2 Cojín 60x60 cm mod. B
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Banqueta Maurice con cojín cilíndrico
 Pata PIESRH
1 Sillón Revival Mini
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1 Letto Max Capitonne Basso  Art.843/014 Cat. Luxury
 matrimoniale180x200 cm
 Giroletto h. 28 Box chiodato
 Piede  PIE26I 
1 Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera  da 90 cm Art. 843/014 Cat. Luxury
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. C10/012 Cat. K      
1 Cuscino 70x40  con cucitura pinzata Art. C10/012 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C10/015 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. D75/002 Cat. K
1 Panchetta Oscar 50x150 cm Art. 843/014 Cat. Luxury
 Piede PIE26I

1 Double bed Max Capitonne Basso
 180x200 cm
 Bedframe h. 28 with storage box 
 Legs PIE26I 
1 Duvet cover set for double bed 180 cm     

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 70x40 with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Oscar bench 50x150 cm
 Legs PIE26I

1 Max Capitonne Basso  Doppelbett
 180x200 cm 
 Rahmen h. 28 Box
 Fuß  PIE26I 
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm  

2 Rollenkissen mit Reißverschluss 90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 70x40 mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Bank Oscar 50x150 cm
 Fuß PIE26I

1 Lit Max Capitonne Basso double
 180x200 cm 
 Cadre h. 28 Box 
 Pieds  PIE26I 
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charniére da 90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²      
1 Cuscino 70x40 a couture Froncée       
1 Coussin 50x50 cm mod. B   
1 Coussin 50x50 cm mod. B
1 Banquette Oscar 50x150 cm
 Pieds PIE26I

1 Cama Max Capitonne Basso
 180x200 cm 
 Aro de cama h. 28 Box
 Pata PIE26I 
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm  
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 70x40 costura grapada
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Banqueta Oscar 50x150 cm
 Pata PIE26I

1 Letto Max Capitonne Basso Art. 832/402 Cat. E
 matrimoniale 160x200 cm
 Completamente rivestito  
 Giroletto h. 14 chiodato           
 Piede PIESRH
1 Completo copripiumino Art. D70/003 Cat. Z 
 matrimoniale 160 cm   
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. A64/024 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. C10/010 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C10/010 Cat. K
 Bordo rivestito Art. C10/006 Cat. K                                                                                             
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K

1 Double bed Max Capitonne Basso
 160x200 cm 
 Bedframe h. 14 
 Completely covered           
 Legs PIESRH
1 Duvet cover set for double bed 160 cm 
 
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x50 cm mod. B
 Piped edge
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching

1 Max Capitonne Basso Doppelbett
 160x200 cm 
 Rahmen h. 14
 Komplett bezogen
 Fuß PIESRH
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  160 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
 Mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht

1 Lit Max Capitonne Basso double
 160x200 cm 
 Cadre h. 14
 Complètement recouvert
 Pieds PIESRH
1 Parure housse de couette double 160 cm    

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x50 cm mod. B
 Bord revêtu
1 Coussin 50x30 a/couture froncée

1 Cama Max Capitonne Basso
 160x200 cm  
 Aro de cama h. 14
 Completamente rewbierto
 Pata PIESRH
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 160 cm  
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x50 cm mod. B
 Borde revestido
1 Cojín 50x30 costura grapada

1 Letto Max matrimoniale 180x200 cm Art. D73/001 Cat. Luxury
 Giroletto h. 14 chiodato
 Piede PIEMAX...
1 Completo copripiumino Art. B66/014 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm  120 gr/m² Art. D69/003 Cat. Z
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/098 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/023 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D73/001 Cat. Luxury
1 Poltrona Ramses   Art. 832/300 Cat. E
 Cuscino Seduta Art. D74/001 Cat. K
 Base col. 115 Nero

1 Double bed Max 180x200 cm
 Bedframe h. 14
 Legs PIEMAX...
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Ramses armchair
 Seat cushion
 Base col. 115 Nero

1 Max Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen h. 14 
 Metal PIEMAX...
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm  120 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht
1 Sessel Ramses
 Sitzkissen
 Gestell 115 Nero

1 Lit Max double 180x200 cm
 Cadre h. 14 
 Cadre PIEMAX...
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm  120 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Fauteuil Ramses
 Coussin assise
 Structure col. 115 Nero

1 Cama Max 180x200 cm
 Aro de cama  h. 14 chiodato
 Pata PIEMAX...
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Sillón Ramses
 Cojín Asiento
 Estructura col. 115 Nero

1 Letto Max  matrimoniale 180x200 cm Art. D65/013 Cat. Must
 Giroletto h. 22
 Piede PIE4SD
1 Completo copripiumino Art. 991/006 Cat. Y 
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera  Art. D65/013 Cat. Must
 e  bordo rivestito da 90
 Bordo rivestito Art. D65/006 Cat. Must
2 Plaid William 140x200 cm Art. 515XGOC150002      
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. D74/001 Cat. K       
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. 969/026 Cat. Must     
1 Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. D65/006 Cat. Must
1 Panchetta Legend Art. D75/002 Cat. K
 Struttura Col. Frassino Tinto

1 Double bed Max 180x200 cm
 Bedframe h. 22
 Legs PIE4SD
1 Duvet cover set for double bed 180 cm  
    
2 Roll cushion with zip and piping 90

 Piped edge
2 Plaid William 140x200 cm
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Legend bench
 Structure

1 Max  Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen h. 22
 Fuß PIE4SD
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Rollenkissen mit Reissverschluss und Keder 90

 Keder
2 Plaid William 140x200 cm      
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht         
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht  
1 Kissen 50x30 cm mit offener Naht 
1 Bank Legend
 Gestell

1 Lit Max  double 180x200 cm
 Cadre h. 22
 Pieds PIE4SD
1 Parure housse de couette double 180 cm

2 Rollò avec charniére bord revêtu 90

 Bord revêtu
2 Plaid William 140x200 cm    
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Banquette Legend
 Structure

1 Cama Max 180x200 cm
 Aro de cama  h. 22
 Pata PIE4SD
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm 
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y Borde revestido 90 cm
 Borde revestido
2 Plaid William 140x200 cm
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Banqueta Legend
 Estructura

1  Letto Max Alto matrimoniale 180x200 cm Art. D62/004 Cat. K                                                 
    Giroletto h. 28              
    Piede PIE41D                                                      
1 Completo copripiumino Art. B66/489 Cat. Z   
 matrimoniale 180 cm
2 Rollò con cerniera da 90 cm Art. D62/004 Cat. K
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. 969/054 Cat. Must
2 Cuscini 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D45/020 Cat. K
2 Coprifedera con bordo rivestito Art. B66/014 Cat. Z

1  Double bed Max Alto 180x200 cm
    Bedframe h. 28           
    Legs PIE41D
1 Duvet cover set for double bed 180 cm   

2 Roll cushion with zip 90 cm
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cushion 70x40 cm with gathered stitching
2 Pillow case cover with gathered stitching

1  Max Alto Doppelbett  180x200 cm
    Rahmen h. 28 
    Fuß PIE41D
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

2 Kissenrollen mit Reißverschluss 90 cm
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
2 Kissen 70x40 mit offener Naht
2 Kopfkissenbezug mit Keder

1  Lit Max Alto double 180x200 cm
    Cadre h. 28
    Pieds PIE41D
1 Parure housse de couette double 180 cm 

2 Rollò avec charnière 90 cm
1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
2 Coussin 70x40 a/couture froncée
2 Housse de taie avec bord revetu

1  Cama Max Alto 180x200 cm
    Aro de cama h. 28
    Pata PIE41D
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
2 Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
2 Cojín 70x40 cm costura grapada
2 Funda de almohada con borde revestido
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1 Letto Max  Rollò matrimoniale 180x200 cm Art. D41/003 Cat. K
 Supporti testiera rollò Col. Dark Bronze
 Giroletto h. 28
 Piede PIE26D
1 Completo copripiumino Art. B66/014 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Copriletto liscio matrimoniale 180 cm Art. C10/012 Cat. K
2 Coprifedera con bordo rivestito Art. B66/014 Cat. Z
1 Piumotto 180x140 cm 250 gr/m² Art. B66/014 Cat. Z
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C10/012 Cat. K
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. C10/017 Cat. K

1 Double bed Max Rollò 180x200 cm
 Rollò headboard support
 Bedframe h. 28
 Legs PIE26D
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Bedspread for double bed 180 cm
2 Pillow case cover with gathered stitching
1 Padded throw 180x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x30 cm mod. B

1 Max  Rollò Doppelbett  180x200 cm
 Kopfsteil Halterung
 Rahmen h. 28
 Fuß PIE26D
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Tagesdecke Doppelbett  180 cm
2 Kopfkissenbezug mit Keder
1 Gesteppte Tagesdecke 180x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm Mod. B
1 Kissen 50x30 cm mod. B

1 Lit Max  Rollò double 180x200 cm
 Supports têtière rollò
 Cadre h. 28
 Pieds PIE26D
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Dessus de lit double 180 cm
2 Housse de taie avec bord revetu
1 Couette 180x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x50 cm mod. B
1 Coussin 50x30 cm mod.B

1 Cama Max Rollò 180x200 cm
 Soporte cabecero rollò
 Aro de cama h. 28
 Pata PIE26D
1 Conjunto de funda nòrdica
 para cama doble 180 cm
1 Cubrecama por cama doble 180 cm
2 Funda de almohada con borde revestido
1 Piumotto 180x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x30 cm mod. B

1 Letto Max Rollò matrimoniale 160x200 cm Art. D08/001  Cat. K
 Supporti testiera rollò Dark Bronze
 Giroletto h. 22
 Piede PIE3CH
1 Completo copripiumino Art. 991/045 Cat. Y
 matrimoniale 160 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m² Art. D44/010 Cat. D
1 Cuscino 50x50 cm con cucitura pinzata Art. 969/035 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. D75/001 Cat. K

1 Double bed Max Rollò 160x200 cm
 Rollò headboard support
 Bedframe h. 22
 Legs PIE3CH
1 Duvet cover set for double bed 160 cm

1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm with gathered stitching
1 Cushion 50x30 cm mod. B

1 Max Rollò Doppelbett  160x200 cm
 Kopfsteil Halterung
 Rahmen h. 22
 Fuß PIE3CH
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  160 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Kissen 50x30 cm mod.B

1 Lit Max Rollò double 160x200 cm
 Supports têtière rollò
 Cadre h. 22
 Pieds PIE3CH
1 Parure housse de couette double 160 cm

1 Couette 230x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x50 a/couture froncée
1 Coussin 50x30 cm mod.B

1 Cama Max Rollò 160x200 cm
 Soporte cabecero rollò
 Aro de cama h. 22
 Pata PIE3CH
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 160 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm costura grapada
1 Cojín 50x30 cm mod. B

1 Letto Drop  matrimoniale 180x200 cm Art. C37/004 Cat. K
 Cornice Art. B14/001 Cat. Luxury 
 Giroletto h. 20
 Piede PIE3CH
1 Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²  Art. 969/054 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. 969/031 Cat. Must

1 Double bed Drop 180x200 cm
 Frame 
 Bedframe h. 20
 Legs PIE3CH
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 50x30 cm mod. B

1 Drop  Doppelbett  180x200 cm

 Rahmen h. 20   
 Fuß PIE3CH
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 50x30 cm mod.B

1 Lit Drop  double 180x200 cm
 Cadre
 Cadre h. 20
 Pieds PIE3CH
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x30 cm mod.B

1 Cama Drop 180x200 cm
 Marco
 Aro de cama h. 20
 Pata PIE3CH
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 50x30 cm mod. B

1 Letto Natural  matrimoniale 180x200 cm Art. C37/006 Cat. K
 Bordo rivestito Art. C28/006 Cat. Must   
 Testiera Frassino Tinto
 Giroletto h. 25
  Piede PIE20V
2 Rollò con cerniera Art. C37/006 Cat. K
 e bordo rivestito da 90 cm
1 Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m² Art. 969/038 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. 969/038 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C45/002 Cat. K
1 Cuscino 50x30 cm mod. B Art. C37/006 Cat. K

1 Double bed Natural 180x200 cm
 Piped edge
 Headboard Frassino Tinto
 Bedframe h. 25
  Legs PIE20V
2 Roll cushion with zip
 and piping 90 cm
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 50x30 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x30 cm mod. B

1 Natural  Doppelbett  180x200 cm
 Keder 
 Kopfteil Frassino Tinto
 Rahmen h. 25
  Fuß PIE20V
2 Kissenrolle mit Reißverschluss
 und Keder 90 cm
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 50x30 cm mod.B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 50x30 cm mod.B

1 Lit Natural  double 180x200 cm
 Bord revêtu 
 Têtière Frassino Tinto
 Cadre h. 25
  Pieds PIE20V
2 Rollò avec charnière
 bord revêtu 90 cm
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x30 cm mod.B
1 Coussin 50x50 cm mod.B
1 Coussin 50x30 cm mod.B

1 Cama Natural 180x200 cm
 Borde revestido
 Cabecero Frassino Tinto
 Aro de cama h. 25
  Pata PIE20V
2 Cojín cilíndrico con cremallera
 y borde revestido 90 cm
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 50x30 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x30 cm mod. B
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1 Letto Drop matrimoniale 180x200 cm Art. C37/002 Cat. K 
 Cornice Art. 843/004 Cat. LUXURY
 giroletto h. 20 
 Piede PIE3CH
1 Completo copripiumino matrimoniale 180 cm Art. B66/014 Cat. Z
2 Coprifedera con bordo rivestito Art. B66/014 Cat. Z
2 Rollo’ Soft con cerniera e Art. 969/053 Cat. Must
 cucitura pinzata da 90 cm                
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m² Art. C81/001 Cat. Must
1 Cuscino 50x30 cm mod. B     Art. 969/083 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm mod. B     Art. C81/001 Cat. Must
 Bordo rivestito Art. 969/083 Cat. Must

1 Double bed Drop 180x200 cm
 Frame 
 Bedframe h. 20
 Legs PIE
1 Duvet cover set for double bed 180 cm 
2 Pillow case with piped edge     
2 Soft roll cushion with zip and
 gathered stitching 90 cm                  
1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m² 
1 Cushion 50x30 cm mod. B     
1 Cushion 70x40 cm mod. B     
 Piped edge

1 Drop Doppelbett 180x200 cm   
 Rahmen 
 Bettrahmen h. 20
 Fuß PIE
1 Bettbezug-Set für Doppelbett 180 cm 
2 Kopfkissenbezug mit Keder     
2 Soft Kissenrollen mit
 Reißverschluss und offener Naht 90 cm 
1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 50x30 cm mod. B     
1 Kissen 70x40 cm mod. B     
 Keder 

1 Lit Drop double 180x200 cm  
 Cadre
 Cadre h. 20
 Pieds PIE
1 Parure housse de couette double 180 cm 
2 Housse de taie avec bord revêtu 
2 Rollò soft avec charniére et  
 couture froncée 90 cm
1 Couette 230x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x30 cm mod. B 
1 Coussin 70x40 cm mod. B
 Bord revêtu

1 Cama Drop 180x200 cm  
 Marco  
 Aro de cama h. 20
 Pata PIE
1 Conjunto de funda nórdica para cama doble 180 cm 
2 Funda de almohada con borde revestido
2 Cojín cilíndrico Soft con
 cremallera y costura grapada 90 cm 
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cojin 50x30 cm mod. B
1 Cojin 70x40 cm mod. B
 Borde revestido
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1 Letto Legend matrimoniale 180x200 cm Art. C80/002 Cat. Must
 Struttura  Frassino Tinto
 Giroletto h. 7  
1 Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m² Art. C80/003 Cat. Must
1 Cuscino 70x40 cm mod. B Art. D65/033 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C80/003 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C80/002 Cat. Must
1 Panchetta Legend Art. C80/002 Cat. Must
 Struttura  Col. Frassino Tinto

1 Double bed Legend 180x200 cm
 Structure
 Bedframe h. 7 
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 70x40 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Legend bencht
 Structure

1 Legend Doppelbett  180x200 cm
 Struktur
 Rahmen h. 7 
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 70x40 cm mod.B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Bank Legend
 Struktur

1 Lit Legend double 180x200 cm
 Structure
 Cadre h. 7
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 250 gr/m
1 Coussin 70x40 cm mod.B
1 Coussin 50x50 cm mod.B
1 Coussin 50x50 cm mod.B
1 Banquette Legend
 Structure

1 Cama Legend 180x200 cm
 Estructura
 Aro de cama h. 7 
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 70x40 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Banqueta Legend
 Estructura

1 Letto Pochette Decò Art. 969/035 Cat. Must
 matrimoniale 180x200 cm
 Giroletto h. 6 Decò  
1 Completo copripiumino Art. B66/016 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m² Art. A64/029  Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. C46/001 Cat. E
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. 969/035 Cat. Must
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. 969/037 Cat. Must
2 Librerie Set Art. 31R960960 Col. Corten 014
1 Libreria Set Art. 31R960960 Col. Verde 013

1 Double bed Pochette Decò 180x200 cm
 Bedframe h. 6 Decò

1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B
2 Set bookcase
1 Set bookcase

1 Pochette Decò Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen h. 6 Decò

 1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B
2 Bucherregal Set
1 Bucherregal Set

1 Lit Pochette Decò double 180x200 cm
 Cadre h. 6 Decò

1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 250 gr/m²
1 Coussin 50x50 cm mod. B
1 Coussin 50x50 cm mod. B
1 Coussin 50x50 cm mod. B
2 Bibliothèque Set
1 Bibliothèque Set

1 Cama Pochette Decò 180x200 cm
 Aro de cama h. 6 Decò 

1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B
2 Librería Set
1 Librería Set

1 Letto Pochette  matrimoniale 180x200 cm Art. 832/090  Cat. E
 Giroletto h. 6  
1 Completo copripiumino Art. 990/024  Cat. Y
 matrimoniale 180 cm
1 Pelliccia Lapin 120x180 cm Art. 518180C000016

1 Double bed Pochette 180x200 cm
 Bedframe h.6
1 Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Fur Lapin 120x180 cm

1 Pochette  Doppelbett  180x200 cm
 Rahmen h. 6
1 Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Fell 120x180 cm 

1 Lit Pochette  double 180x200 cm
 Cadre h. 6
1 Parure housse de couette double 180 cm

1 Fourrure Lapin 120x180 cm

1 Cama Pochette 180x200 cm
 Aro de cama h. 6
1 Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piel Lapin 120x180 cm

1  Letto èS.  matrimoniale 180x200 cm Art. D62/021 Cat. K 
   Giroletto h. 25
   Piede PIE38V
1  Completo copripiumino Art. 990/030 Cat.Y
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m² Art. A64/024 Cat. Must
1 Cuscino 60x60 cm mod. B Art. C10/010 Cat. K
1 Cuscino 50x50 cm mod. B Art. D48/001 Cat. K 
1  Cuscino 50x30 cm con cucitura pinzata Art. C10/006 Cat. K
1 Cuscino 70x40 cm con cucitura pinzata Art. D49/002 Cat. K

1  Double bed èS. 180x200 cm 
   Bedframe h. 25
   Legs PIE38V
1  Duvet cover set for double bed 180 cm 
 
1 Padded throw 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cushion 60x60 cm mod. B
1 Cushion 50x50 cm mod. B 
1  Cushion 50x30 cm with gathered stitching
1 Cushion 70x40 cm with gathered stitching

1  èS. Doppelbett 180x200 cm 
   Rahmen h. 25
   Fuß PIE38V
1  Bettbezug-Set für Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 120 gr/m²
1 Kissen 60x60 cm mod. B
1 Kissen 50x50 cm Mod.B 
1  Kissen 50x30 cm mit offener Naht
1 Kissen 70x40 cm mit offener Naht

1  Lit èS.  double 180x200 cm 
   Cadre h. 25
   Pieds PIE38V
1  Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 120 gr/m²
1 Coussin 60x60 cm mod. B
1 Coussin 50x50 cm mod. B 
1  Coussin 50x30 a/couture froncée
1 Coussin 70x40 a/couture froncée

1  Cama èS. 180x200 cm 
   Aro de cama h. 25
   Pata PIE38V
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm 
1 Piumotto 230x140 cm 120 gr/m²
1 Cojín 60x60 cm mod. B
1 Cojín 50x50 cm mod. B 
1  Cojín 50x30 cm costura grapada
1 Cojín 70x40 cm costura grapada

1  Letto èS.  matrimoniale180x200 cm Art. D41/002 Cat. K 
   Giroletto h. 10
   Piede  PIE68V
2  Rollò con cerniera da 90 cm Art. D44/021 Cat. D
1  Completo copripiumino Art. B66/005 Cat. Z
 matrimoniale 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m² Art. D46/004 Cat. Must
2  Cuscino 50x50 cm mod. B Art. D46/004 Cat. Must
1  Cuscino 50x50 con cucitura pinzata Art. D44/021 Cat. D
1            Pouf  Condè Art. D44/021 Cat. D
1  Servetto Condè Piano legno Art. 421X45H55010
 Struttura Col. Dark Bronze
1  Madia Fusion  Art. 326100011 Vinaccia
 Impiallacciatura Frontale Col. M003 Marrone
 Piedi Col. Dark Bronze

1  Double bed èS. 180x200 cm 
   Bedframe h. 10
   Legs PIE68V
2  Roll cushion with zip 90 cm
1  Duvet cover set for double bed 180 cm

1 Padded throw 230x140 cm 250 gr/m²
2  Cushion 50x50 cm mod. B
1  Cushion 50x50 with gathered stitching
1 Condé footstool
1  Condè side table with wooden top
 Structure
1  Fusion sideboard
 Doors
 Legs

1  èS.  Doppelbett 180x200 cm 
   Rahmen h. 10
   Fuß  PIE68V
2  Kissenrollen mit Reißverschluss 90 cm
1  Bettbezug-Set für  Doppelbett  180 cm

1 Gesteppte Tagesdecke 230x140 cm 250 gr/m²   
2  Kissen 50x50 cm Mod.B
1  Kissen 50x50 cm mit offener Naht
1 Pouf  Condè
1  Condè Holzplatte
 Struktur
1  Sideboard Fusion
 Furnierte Fronten
 Fuß

1  Lit èS.  double180x200 cm 
   Cadre h. 10
   Pieds  PIE68V
2  Rollò avec charnière 90 cm
1  Parure housse de couette double 180 cm

1 Couette 230x140 cm 250 gr/m²
2  Coussin 50x50 cm mod. B
1  Coussn 50x50 cm couture froncée
1  Pouf  Condè
1  Table Condè Top en bois
 Structure
1  Buffet Fusion
 Plaquage
 Pieds

1  Cama èS. 180x200 cm 
   Aro de cama h. 10
   Pata PIE68V
2  Cojín cilíndrico con cremallera 90 cm
1  Conjunto de funda nórdica
 para cama doble 180 cm
1 Piumotto 230x140 cm 250 gr/m²
2  Cojín 50x50 cm mod. B
1  Cojín 50x50 con costura grapada
1  Pouf Condè
1  Mesita Condè Tapa de madera
 Estructura
1  Madia Fusion
 Puerta Enchapada
 Pata
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